

## Подгорная Ольга Дмитриевна (1924-2010)



О. Д. Подгорная родилась 26 января 1924 года в д. Плохово Сухиничского района Калужской области.

В 1929 г. семья переехала в г. Серпухов. Окончила 8 классов в школе г. Серпухова, в 1940 г. поступила в Подольский горный техникум, но техникум был расформирован, и Ольга стала учиться в текстильном техникуме г. Серпухова.

Когда началась война, окончила курсы медсестер и работала в эвакогоспитале № 290. Воевала на третьем Белорусском фронте. Победу встретила в г. Топиау (Восточная Пруссия) в звании старшего сержанта медицинской службы. 28 августа 1945 г. демобилизована. С 1944 г. – член ВКП(б). В 1946 г. с мужем Г. Н. Подгорным приехала в Беломорск. Работала библиотекарем в воинской части, заведующей в заводской библиотеке (1947-1957), с 1957 г. – на ЛДК бракером,

табельщиком, лаборантом по сушке пиломатериалов. Была депутатом горсовета двух созывов.

Ольга Дмитриевна награждена медалями «Отличник санитарной службы» (1944), «За победу над Германией» (1946), Медалью Жукова (1996), орденом Отечественной войны (1985), знаком «Фронтовик. 1941-1945» (1945), юбилейной медалью к 60-летию освобождения республики Беларусь от фашистских захватчиков, знаком «25 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», юбилейными медалями «20 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», «30 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», «40 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», «50 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», «55 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», медалью «50 лет Вооруженных сил СССР» и др. Трудовые достижения отмечены медалью «За трудовое отличие» (1971), знаком «Победитель социалистического соревнования (1974), Почетными грамотами Министерства лесной промышленности КАССР, Президиума Совета Министров КАССР. Присвоены звания «Почетный донор СССР», «Ветеран труда» (1978), награждена медалями «Материнство» I и II степеней.

*См.: Защитники Отечества : семья Подгорных // Беломорская Сорока. – 2007. – 3 марта; Чугуева, Н. Такой и дальше оставайтесь, своим годам не поддавайтесь! / Наталья Чугуева // Беломорская трибуна. – 2009. – 22 янв.*